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ROČNÍK IX. ČÍSLO 3 TIŠTĚNO NA EKOLOGICKÉM PAPÍRU 25. BŘEZNA 2009

Z Usnesení
Rady města Dolní Kounice konané dne 23. 2. 2009, 2. 3. 2009 a 16. 3. 2009

1. Zajištění autobusové dopravy na 
setkání v Azay-le-Brulé ve Francii

  Rada města schvaluje zajištění au-
tobusové dopravy na setkání v Azay-
-le-Brulé dle předložené nabídky fy 
ČSAD Tišnov, spol. s r. o.

2. Nabídka fy 3I Consultants s. r. o. 
Praha v oblasti ochrany osobních 
údajů

  Rada města schvaluje zajištění ná-
ležitých opatření v oblasti ochrany 
zpracovávaných osobních údajů dle 
nabídky fy 3I Consultants s. r. o. Pra-
ha a pověřuje tajemníka jednáním 
s uvedenou fi rmou.

3. Výroční zpráva dle zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném pří-
stupu k informacím za rok 2008

  Rada města schvaluje výroční zprá-
vu dle zákona č. 106/1999 Sb., o svo-
bodném přístupu k informacím 
v platném znění za rok 2008 v před-
ložené podobě.

4. Žádost SK Dolní Kounice o povole-
ní pořádání tanečních zábav

  Rada města schvaluje pořádání ta-
nečních zábav Sportovním klubem 
Dolní Kounice v termínech 12. 6. 
a 5. 9. 2009 s tím, že hudební pro-
dukce bude ukončena nejpozději ve 
2 hodiny ráno.

5. Narovnání majetkového vztahu 
s p. Ladislavem Šimkem, náměstí 
Míru 16 Dolní Kounice

  Rada města doporučuje zastupitelstvu 
města narovnání majetkového vztahu 
s p. Ladislavem Šimkem formou smě-
ny pozemku parc. č. 70/2, který je v je-
ho vlastnictví, a části obecního pozem-
ku parc. č. 70/1 nacházejícím se pod 
garáží ve vlastnictví p. Šimka. Rada 
města pověřuje tajemníka zajištěním 
potřebných podkladů.

6. Cenová příloha č. 1 pro rok 2009 ke 
smlouvě č. S005600011 s fi rmou 
A.S.A., spol. s r. o. Praha

  Rada města schvaluje cenovou pří-
lohu č. 1 pro rok 2009 ke smlouvě 
č. S005600011 s fi rmou A.S.A., spol. 
s r. o. Praha v předložené podobě.

7. Žádost p. Bohuslava Štauberta, Pa-
vovská 35, Jihlava, o umístění na-
fukovacích atrakcí v době antonín-
ské pouti

  Rada města schvaluje umístění nafu-
kovacích atrakcí v době antonínské 
pouti s tím, že žadatel se bude při ní 
 držet pokynů pracovnice hospodář-
ské správy pí. Šťastné.

8. Projekt na veřejné osvětlení na ulici 
Trboušanská

  Rada města souhlasí s zadáním pro-
jektu na veřejné osvětlení na uli-
ci Trboušanská v části od křižovat-
ky s krajskou komunikací k hřbitovu 
u fi rmy VPÚ DECO Brno a. s., Huso-
va 13, Brno a pověřuje místostarostu 
jednáním s uvedenou fi rmou.

9. Pořízení počítačů na stavební úřad
  Rada města schvaluje pořízení 2 ks 

počítačů na stavební úřad a pověřuje 
místostarostu jejich zajištěním.

10. Pořízení stolů do kulturního domu
  Rada města schvaluje pořízení 12 sto-

lů do kulturního domu a pověřuje 
místostarostu jejich zajištěním.

11. Pořízení venkovních digitálních 
hodin na budovu kulturního domu

  Rada města schvaluje pořízení ven-
kovních digitálních hodin na budo-
vu kulturního domu a pověřuje mís-
tostarostu jejich zajištěním.

12. Problematika provozu ČOV a ka-
nalizace

  Rada města byla seznámena s proble-
matikou provozu čistírny odpadních 
vod a kanalizace zejména v oblasti 
napojení nemovitostí na veřejnou ka-
nalizační síť a problematiku fi nanco-
vání provozních nákladů. K dnešní-
mu dni je připojeno cca 55 % přípo-
jek z celkového počtu. Provozní ná-

klady jsou vzhledem k nízkému sta-
vu přípojek a uzavřených smluv ne-
úměrně vysoké.

  Rada města pověřuje vedení společ-
nosti DKM Moravia a. s., starostu 
a tajemníka řešením nastalého stavu.

13. Úhrada závazku Karla Hledíka 
a Václava Zimermanna

  Starosta města seznámil radu s kro-
ky, které učinil, ve věci řešení úhra-
dy závazku Karla Hledíka a Václava 
Zimermanna. Rada města pověřu-
je právního zástupce města zajištění 
právního úkonu podpisu dohody v té-
to věci.

14. Prodloužení licence knihovnického 
programu Clavius

  Rada města schvaluje prodloužení li-
cence knihovnického programu Cla-
vius.

15. Vysázení nových stromů za spor-
tovním hřištěm na pozemku parc. 
č. 827

  Rada města schvaluje výsadbu 20 ks 
stromů na pozemku parc. č. 827 
a pověřuje tajemníka jejím zajiště-
ním.

16. Pořízení zařízení pro dětské hřiště 
na Zámecké ulici

  Rada města schvaluje pořízení zaří-
zení pro dětské hřiště na Zámecké 
ulici a pověřuje tajemníka jejich za-
jištěním.

17. Inovace internetových stránek měs-
ta

  Rada města pověřuje vedoucí KIC pí. 
Rýdlovou zajištěním inovace interne-
tových stránek města.

18. Pořízení bouracího kladiva
  Rada města schvaluje pořízení bou-

racího kladiva a pověřuje tajemníka 
jejich zajištěním.

19. Smlouva o přípravě a pořádání 
koncertu v rámci Mezinárodního 
festivalu třinácti měst Concentus 
Moraviae
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Od 1. dubna 2009 dochází ke změně Tari-
fu Integrovaného dopravního systému Ji-
homoravského kraje. Zvýšení cen se týká 
především jednorázových jízdenek. Cena 
nejlevnějších jednorázových úsekových 
jízdenek prodávaných v regionu se zvy-
šuje o 1 Kč, cena dvouúsekových jízde-
nek o 2 Kč. Nová cena jízdenek platných 
10 minut bude 14 Kč. Dvouzónové jízden-
ky s platností 60 minut budou stát 22 Kč. 
Aby došlo ke zjemnění nárůstu ceny v re-
gionu, zavádí se nová dvouzónová jízden-
ka v ceně 18 Kč s platností 45 minut v mi-
mobrněnských zónách a 15 minut v Brně.

Pravidla pro použití nové dvouzóno-
vé jízdenky
Novou dvouzónovou jízdenkou za 18 Kč 
se mimo jiné vychází vstříc i požadav-
kům cestujících, kteří jedou pouze na 
vzdálenost několika zastávek, ale musí 
přestupovat. Tato jízdenka platí 15 mi-
nut vždy tehdy, pokud byla označena 
v zóně 100 nebo 101, případně, pokud 
cestující přes jednu z uvedených zón 
jede. Při cestách mezi dvěma zónami, 

z nichž ani jedna není 100 nebo 101, pla-
tí jízdenka 45 minut.

Univerzální jízdenka – nejvýhodnější 
ceny pro občasné cestující
Pro občasné cesty v rámci IDS JMK na-
dále zůstává nejvýhodnější univerzál-
ní jízdenka. Nově bude stát 140 Kč. Po-
čet jejích polí se zvýší z 20 na 24. Tuto 
změnu ocení cestující ze vzdálenějších 
oblastí Jihomoravského kraje. Získají 
tak zpáteční jízdenku pro cestu do kraj-
ského města. Nová univerzální jízdenka 
rovněž beze zbytku nahradí například 
12 jízdenek s platností 2 zóny/10 minut, 
6 jízdenek s platností 3 zóny/90 minut 
nebo 2 všezónové jízdenky s platností 
180 minut.

Předplatní jízdenky – správná volba 
pro pravidelné cestující
Pro pracující, kteří dojíždějí do zaměst-
nání aspoň čtyřikrát týdně, jsou urče-
ny předplatní jízdenky. Z nich se nejvíce 
cena zvyšuje u měsíčních předplatních 
jízdenek. Ceny ročních předplatních jíz-

denek určených pro cestování mimo 
město Brno se nemění. Beze změny zů-
stávají i již dříve zvýšené ceny předplat-
ních jízdenek v Brně .

Jak budou platit dosavadní předplat-
ní jízdenky
Předplatní jízdenky s prvním dnem plat-
nosti do 31. března 2009 se stále prodá-
vají za staré ceny a budou platit až do 
data na nich uvedeného. Předplatní jíz-
denky prodané s prvním dnem platnos-
ti 1. dubna a později, budou prodány za 
nové ceny. Předplatní jízdenky není tedy 
nutno vyměňovat ani vracet.

Jak budou platit dosavadní jednorázo-
vé jízdenky
Jednorázové jízdenky za staré ceny bude 
možné označit nejpozději 7. dubna 2009 
(do 23:59) a budou platit po dobu na 
nich uvedenou. Na přepážkách všech 
předprodejů DPMB bude možné staré 
jednorázové a předplatní přenosné jíz-
denky vyměnit proti případnému do-
platku za nové do 1. července 2009, na 

INFORMACE O TARIFU IDS JMK – ZMĚNA OD 1. DUBNA 2009

  Rada města schvaluje smlouvu o pří-
pravě a pořádání koncertu v rám-
ci Mezinárodního festivalu třinác-
ti měst Concentus Moraviae s Me-
zinárodním centrem slovanské hud-
by Brno o. p. s. v předložené podo-
bě. Rada města pověřuje tajemníka 
městského úřadu p. Přemysla Kosa 
spoluprací při přípravě koncertu.

20. Žádost Hotelu Vinum Coeli s. r. o. 
Dolní Kounice o pronájmu sálu 
kulturního domu

  Rada města schvaluje pronájem sálu 
kulturního domu dne 25. 4. 2009 za 
obecných podmínek stanovených ra-
dou.

21. Dohody o zaplacení úhrady za uží-
vání nemovitostí

  Rada města schvaluje dohody 
o za placení úhrady za užívání ne-
movitostí pozemků parc. č. 1138 
a 1139/1 v k.ú. Dolní Kounice s Po-
zemkovým fondem ČR v předložené 
podobě.

22. Zpráva o bezpečnostní situaci za 
rok 2008

  Rada města bere na vědomí zprávu 
o bezpečnostní situaci ve služebním 
obvodě na katastru města Dolních 
Kounic Krajského ředitelství policie 
Jihomoravského kraje za rok 2008.

23. Žádost p. Osičky, Růžová 20 Dolní 
Kounice o povolení sjezdu k domu 
na náměstí Míru č. 32

  Rada města schvaluje vybudování 
sjezdu k domu na náměstí Míru č. 32 
dle předložené dokumentace s tím, 
že před detailní řešení bude projed-
náno před zahájením prací s tajem-
níkem městského úřadu.

24. Žádost fy Castor s. r. o., Masaryko-
vo náměstí 7, Dolní Kounice, o od-
prodej části pozemku parc. č. 70/1 
a 71

  Rada města doporučuje zastupitel-
stvu odprodej části pozemku parc. 
č. 70/1 a 71 v k. ú. Dolní Kounice, 
které se nacházejí pod budovou v je-
jich vlastnictví na Masarykově ná-
městí 7.

25. Žádost Ing. Petra Mátla, Laštovko-
va 8 Brno o pronájem suterénních 
prostor v budově kulturního domu 
Masarykovo náměstí 10

  Rada města konstatuje, že v součas-
né době jsou tyto prostory využívány 
a tudíž nemůže být žádosti vyhově-
no.

26. Rozdělení hospodářského výsled-
ku Mateřské školy Dolní Kounice 
2008

  Rada města schvaluje rozdělení hos-

podářského výsledku Mateřské školy 
Dolní Kounice za rok 2008 převede-
ním do rezervního fondu organiza-
ce.

27. Žádost Lukáše a Karolíny Štěpán-
kových, U sboru 8, Dolní Kounice, 
o souhlas s vybudováním kanali-
zační přípojky na pozemku parc. 
č. 70/1

  Rada města schvaluje vybudová-
ní kanalizační přípojky na pozemku 
parc. 70/1 pro rodinný dům U sbo-
ru 8 s tím, že zahájení prací bude 
oznámeno tajemníku městského 
úřadu.

28. Projednání návrhu zadání změny 
č. 2 ÚPO Pravlov

  Rada města pověřuje tajemníka 
uplatněním požadavku města na 
vymezení plochy pro čistírnu od-
padních vod města Dolních Kounic 
v rámci projednávání návrhu zadá-
ním změny č. 2 ÚPD Pravlov.

29. Uspořádání humanitární sbírky 
ve spolupráci s Diakonií Brou-
mov

  Rada města schvaluje uspořádá-
ní humanitární sbírky ve spolupra-
cí s Diakonií Broumov a pověřu-
je pracovnici hospodářské správy 
pí. Šťastnou jejím zajištěním.
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železničních stanicích ve Veselí nad Mo-
ravou, v Hodoníně a Břeclavi do 1. květ-
na 2009. Finanční náhrada za nevyužité 
jízdenky se cestujícím neposkytuje.
Doporučujeme cestujícím, aby do kon-
ce března zásobu svých jízdenek omezili 
a staré jízdenky spotřebovali. To se týká 

zejména jízdenek univerzálních. Jedno-
rázové jízdenky za nové ceny lze použít 
již od 26. března 2009.

Dne: 19. 03. 2009

Zpracoval: KORDIS JMK, spol. s r. o.
Ing. Květoslav Havlík

KORDIS JMK, spol. s r. o. 
Nové sady 30 
602 00 Brno
Tel: 605 292 364, 543 426 655, 
Fax: +420 543 426 669
khavlik@kordis-jmk.cz 
www.idsjmk.cz

Policie České republiky 
Krajské ředitelství policie 
Jihomoravského kraje
Územní odbor vnější služby 
Brno-venkov
Štefanikova 109, 664 61 Rajhrad

Na zdejší součásti OOP PČR Rajhrad je 
evidován přídad ze ZŠ v obci Ořechov, 
kdy asi v pěti případech došlo v době od 
27. 2. 2009 do 12. 3. 2009 k situaci, kdy 
neznámý muž v blízkosti školy láká ne-
zletilé dívky do svého vozidla. Těmto na-

bízí různé sladkosti, popřípadě svezení 
ve vozidle. Tohoto jednání se dopouš-
tí převážně v ranních a odpoledních ho-
dinách, v době, kdy děti chodí do školy 
a ze školy.
Z nashromážděných poznatků bylo zjiš-
těno, že se jedná o muže ve věku kolem 
50 let, snědé pleti, silnější postavy, pro-
šedivělé kudrnaté vlasy, hnědé oči, oděn 
do šedé košile s červeným pruhem a tma-
vě modrých rifl í.
Tento muž by se mohl pohybovat ve vo-
zidlech:

1. osobní vozidlo zn. Škoda Favorit, tma-
vá modrá barva, krátká verze, zatmave-
ná boční skla, na zrcátku zavěšena vůně 
s motivem nahé ženy.
2. osobní vozidlo zn. Peugeot, stříbr-
né barvy, provedení sedan, zatmavená 
boční okna, na zadní části odřená bar-
va, na zrcátku zavěšená vůně s motivem 
kostlivce.
Tímto Vám dáváme uvedené skutečnos-
ti na vědomí.

pprap Jiří Tůma, vrchní asistent, 
tel. 547 232 193

OZNÁMENÍ O MOŽNÉ PŘÍTOMNOSTI MUŽE LÁKAJÍCÍHO DĚTI DO VOZIDLA

VELIKONOCE V KOSTELE

Velikonoční (Svatý) týden začíná 5. dub-
na 2009 Květnou nedělí s tímto progra-
mem:
Ráno v 7.45 je pašijová mše s žehnáním 
ratolestí na památku Kristova vjezdu do 
Jeruzaléma, zpívá chrámový sbor. 
Odpoledne ve 14.30 se venku uskuteční 
křížová cesta od 1. zastavení s výstupem 
po jednotlivých kapličkách na  vrchol 
 Antoníčku. 
Navečer v 18 hodin je v kostele připra-
ven velikonoční koncert starých mistrů
se sólistkami, čerpající tématiku z příbě-
hu Ježíšova utrpení. 

Zelený čtvrtek 
9. dubna v 17 hodin zpřítomní Kristovu 
poslední večeři. 

Navazují velkopáteční pašije s uctívá-
ním Kříže opět v 17 hodin. 

Liturgie Bílé soboty začíná v Liturgie Bílé soboty začíná v Liturgie Bílé soboty 19 hodin
slavností světla vrcholící jásavým Ale-
luja. 

Velikonoční neděle 
12. dubna mší v 7.45 oslavuje Kristovo 
zmrtvýchvstání, přinášející zvěst nového 
světla, naděje a radosti. 

Velikonoce jsou největší křesťanské svát-
ky.

farář Karel Obrdlík
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Městský úřad oznamuje:
Sdružení na ochranu 

spotřebitelů 
bude

od 1. dubna 2009, 
každou sudou středu, 

v době
od 14 do 16 hod. 
provádět zdarma 

poradenskou službu
v zasedací místnosti MÚ.
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Jitka Adolfová přijme 
pracovníky pro pokládku 
zámkové dlažby
Pracovníky popř. zaučíme. 

Dále přijmeme:
• strojníky pro BOBCAT 

S 250 a mikrobagr BOBCAT 
X430

• řidiče nákl. automobilu 

Kontakty: 
Tomáš Adolf 603 869 898 
Jitka Adolfová 603 249 384 

Občanské sdružení Diakonie Broumov ve spolupráci 
s Městem Dolní Kounice vyhlašuje

HUMANITÁRNÍ SBÍRKU
• letního a zimního oblečení (dámské, pánské, dětské)
• lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, látek
• domácí potřeby – nádobí bílé i černé, skleničky – vše jen funkční
• peří, péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek
• knihy

VĚCI, KTERÉ NÁM PROSÍME NEDÁVEJTE:
svetry, elektrospotřebiče, ledničky, televize, nábytek, počítače, jízdní kola, lyže, dětské 
kočárky – ty se transportem znehodnotí

Sbírka se uskuteční v Dolních Kounicích 

do 31. 5. 2009

čas: pondělí a středa – od 13.00 do 17.00 hod., 
sobota – od 9.00 do 13.00 hod.

místo: Sběrný dvůr, Zámecká ulice

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem.
Děkujeme za Vaši pomoc.
dispečink Diakonie Broumov – 224 316 800, 224 317 203

Bližší informace na MÚ v Dolních Kounicích, tel. 546 420 005

Diakonie Broumov je nezisková humanitární organizace, která poskytuje materiální 
pomoc potřebným občanům a dává práci lidem, kteří jsou těžko umístitelní na trhu 
práce. Více na www: diakoniebroumov.org

SAMOOBSLUHA BRNĚNKA – HORŇÁKOVI
náměstí Míru 35, Dolní Kounice

Vás zvou do nově opravené prodejny a jako novinku nabízíme 
úhradu platebními KARTAMI a výběr hotovosti do 1 500 Kč.

Nabízíme:

• široký sortiment potravin, včetně bio a zdravé výživy, čerstvé 
ovoce a zeleninu, uzeniny, sezónní zboží, drogerie, denní tisk 
a časopisy + DVD

• velký výběr čajů, nealko nápojů, alkoholických výrobků, vína
• čerstvé pečivo z 6 pekáren několikrát denně
• zajištění zákusků, dortů, obložených chlebíčků a mís
• dárkové balení vybraného zboží k různým příležitostem dle 

přání zákazníka
• dovoz většího odběru objednaného zboží přímo na místo oslavy
• splnění přání zákazníka dle našich kapacit k plnému uspokojení
• na Vaši návštěvu u nás se těší celý kolektiv samoobsluhy 

RADOST. 
Veselé velikonoce a bohatou pomlázku přejí Horňákovi.

Kolona vojenských historic-
kých vozidel z Ořechova
zastav² na MasarykovŊ n§mŊst² 
u parku v Doln²ch Kounic²ch
v pátek 24. dubna 2009 
od 15–15.30 hod.


